9. Klasse: Tagliche Wiederholung

9

Dezember: 31 Grundwissens-Fragen

04

Zum Ankreuzen stehen jeweils drei Antwortalternativen zur Wahl. Die kleinen Zahlen in der letzten

Spalte verweisen auf die entsprechenden Grundwissens-Seiten, z. B. 51 bedeutet siche %gq[ndSI.pdf.
01 | VX2 = —xgiltz B. fiirx=... 9] -9 nie 91
02 | 22— 40747 = (z—77)° ?7=40 | ?2=400 | ?= 1600 92
03 J X2 2 z 93

ng =y’ 472 ixz-l-zz =x?+7
=2
04| o> X Funktionsgleichung: y=... | —5x+4+2 | —0,2x+2| —2x+5 | 83
05 | In Nr. 4 ist die Nullstelle ... x=2 x=26 x=10 | 82
06 | In Nr. 4 liege (23|?) auf dem Graphen. Dann: 7=-6,6 7=-5 | ?7=-2.( 82
07 | In Nr. 4 liege (?|5) auf dem Graphen. Dann: 7=—15|17=-12|7=1 82
08 | 1+1— % e S 86
09 | V3623 = V6x2 V6xt Ox? 91
10 | ,17x* —1=(8,5x+1)(8,5x — 1)* ja - nein 92
11 % Basis ¢ =20 Dreiecksflidche = | 32 60 120 93
12 | Wert des Bruchs mit Nenner % und Zihler % % % % 61
13| 8dm?:2cm?=... m 4 40 400 67
14 | Erhohung von 9 um 4 % = ? 9-0,04 | 940,04 |9-1,04 | 68
15 | Erhohung von ? um 4 % ist 9, dann 7= 9:1,04 | 9:-096 |9—4% | 68
16 | ,V922-3 =127z ja - nein 91
17 | ,,(15a— %x)2 =225a%* — 5ax + éxz“ ja - nein 92
18 111 g 1 1 Lénge des Streckenzugs: 2243 4+1 2v/244/5] 93
&2
19 SOO:? (Skizze nicht maBgetreu) a=80°] x=90° | oo =100 72
20 | 8a—2a(3+x) = 18a+6ax| 2a+ 2ax | 2a —2ax| 74
21 | 4x* —12x+6=4-(x>...). Dann: ... —3x+3 | —48x+24| —3x+24 74
22 | Lose die Gleichung 2x —3 =4x+ 12 x=-T75x=—-45x=45 | 75
23 | Schreibe ohne Potenzen: b%a~2 Zﬂ; ‘b/—f # 91
24 | , Faktorisieren von ja nein, nein, 92
x% + 16 ergibt —(x+4)(x — 4)* geht nicht| (x+4)?
25 | ,,6 h 48 min : 2 = 324 min* ja - nein 58
26 | ,,v/100000x2a3 = 50000xa+/a ja - nein 91
27 | ¥ +5x+7? = (x+2?)%, dann ist ?? = 72=15]22=25[7=10 | 92
b7ty
28 A%pﬂ h=? h=5 |h=9 |h=15 |9
29 | In Nr. 28 ist a =? 12 anderes | v/90 93
=310
30 | In Nr. 28 ist b =? 36 anderes 810 57
=910
31 | In Nr. 28 ist die Flidche des Dreieck ABC: 135 anderes | 270 93
rot
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